

医院快讯

京沪豫妇科专家齐聚郑州

关爱月活动已有40多例不孕手术成功

由省妇联权益部、郑州市医学会联合郑州新世纪女子医院共同推出的“2007大型女性关爱月活动”启动以来,受到广大女性的一致好评,活动将持续到月底。国庆长假期间,已有众多女性朋友选择在郑州新世纪女子医院接受手术治疗,同时还与京、沪、豫权威妇科专家进行了面对面的交流。

据悉,国际中医男科学会副主席、中华医药学会男科分会副会长、上海不孕症协作中心主任、国务院特殊津贴获得者戚广崇教授昨日也亲临郑州新世纪女子医院,会诊至明天。北京宣武医院原妇产科主任刘芬哲主任将于10月19~21日坐诊新世纪女子医院,敬请广大患者关注。

数据显示,享受现金医疗援助活动的女性以微管无痛人流、不孕症、卵巢囊肿、宫颈糜烂、子宫肌瘤、处女膜修补、阴道紧缩术等居多,其中不孕症成了大部分就医女性家庭不美满的首要因素。本次活动的目的与初衷就是希望帮助更多的女性生活在健康与幸福中,能够帮助更多的家庭圆生育女梦。省妇联“2007女性健康关

爱月”活动尤其关爱长期受不孕困扰的女性,擅长治疗不孕不育的郑州新世纪女子医院作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点单位,携京、沪、豫权威专家把最前沿的妇科诊疗新技术带给中原女性,为不孕患者提供最前沿的不孕不育诊疗技术,活动启动至今已为患者成功施行40多例不孕手术,更是把宫、腹腔镜,“三镜一丝”等高端的技术拿出来推荐给患者,让河南女性受益多多。

问及什么叫“三镜一丝”?原郑大三附院妇产科主任、现郑州新世纪女子医院领衔微创手术专家许心杰教授说,这是目前医学界前沿的四项妇科微创诊治技术的统称。许教授还告诉记者,“三镜一丝”中的输卵管管技术的使用无需进行特殊处理,也无远期后遗症,而且相对于以前单纯性的宫、腹腔镜下导丝技术,其精确性极高,但由于输卵管镜本身耗材较贵,手术成本较高,所以在实际临床应用中,医生通常只建议多次人流或生殖系统炎症较重的不孕症患者使用该技术。

晚报记者 刘书芝 汤如音

胡大一简介

国家卫生部首席健康教育专家,国家突出贡献专家,享受政府专家津贴,国家重点学科心血管内科负责人。现任国际欧亚科学院院士,同济大学医学院院长,首都医科大学心脏病学系主任,北京大学人民医院心研所所长、心内科主任,首都医科大学心血管病研究所所长,北京同仁医院心血管疾病诊疗中心主任,中华医学会常务理事,中华医学会心血管病分会候任主任委员,中国医师协会心血管内科医师分会会长,中国老年学会心脑血管疾病专业委员会主任委员,北京市健康协会理事长,美国心脏病学院专科会员、心律学会会员等。



庆祝郑州晚报健康俱乐部会员超万人

健康直通车 29日邀您听讲座

卫生部首席健康专家胡大一教授教您远离“第一健康杀手”

见习记者 聂广利

健康俱乐部会员突破万人

健康俱乐部以帮助市民远离疾病侵袭,成就健康、美丽、快乐的人生为宗旨,积极倡导健康快乐的生活方式,推荐健康合理的饮食方式。今年以来,健康俱乐部举办健康直通车直通医院,吸引了众多市民积极参与。日前,晚报健康版又传出好消息,健康俱乐部会员人数已突破万人大

关,成为众多已经发展成为热心读者的第一健康交流平台,患者正确就医的向导。

卫生部首席健康专家剖析“第一健康杀手”

为了让更多的群众了解健康知识,远离疾病,健康长寿,同时为庆祝郑州晚报健康俱乐部会员超过万人,答谢读者和各医疗医药机构对郑州晚报第一健康的支持,本报特联合《医师报》于10月29日上午8

时~12时在河南省人民会堂举办“大型健康讲座暨郑州晚报健康俱乐部会员超万人活动”。届时将邀请国家卫生部首席健康教育专家胡大一教授讲述大众关心的心血管疾病的发病与预防问题,为健康俱乐部的新老会员送上温馨健康提醒。

心脑血管疾病是目前全世界范围内危害人类健

康的第一杀手,我国每年就有300万人死于心脑血管疾病,平均每10秒就有一人死亡。胡大一教授是中国心血管疾病方面的权威专家,目前在全国各地已经举办多次大型健康讲座,每次知识讲座都会吸引大批市民,本次健康讲座仅邀请2000人参加,希望读者抓紧时间踊跃报名,凭票进场。

报名热线:67655036 65655039 68550558

肝病医疗救助正在进行

截至2005年世界卫生组织的统计数据显示,全球乙型肝炎病毒感染者总数超过20亿,其中2/3以上的慢性乙肝患者生活在亚洲。慢性乙肝病毒感染是导致原发性肝癌和肝

硬化的最主要原因,1/4的慢性乙肝患者会因这两种疾病而死亡。迄今为止,全世界没有一种药物敢保证根治乙肝。

面对这样的局势,为了让广大患者及早摆脱肝

病的困扰,武警河南总队医院肝病中心与河南省慈善总会联合举办“肝病医疗援助”活动,活动期间特邀著名肝病专家坐诊。为缓解患者的经济负担,帮助患者早日走上健康

之路,凡在10月1日~30日到武警河南总队医院就诊的肝病患者,每疗程均可得到省慈善总会援助价值1000元的药品,还免费赠送一本肝病防治手册。

聂广利

秋季感冒 对症用药

科普知识专栏

前段时间的秋雨让气温骤降,伤风感冒的人也逐渐多了起来。不少人图省事,感冒后直接到药店买些药自己治疗。专家对此给市民提出了建议:感冒是一种自愈性疾病,轻度感冒者,只要注意休息,饮食清

淡,多饮水,多在5-7天左右就可恢复健康。而病情严重,症状明显的感冒患者则需药物干预。如发热头痛、全身酸痛,可先用解热镇痛药,鼻塞流涕可选用减轻充血药,过敏者可选用抗组胺药,咽痛可选用消

炎润喉片。还可以采用中西医结合感冒药治疗感冒,在快速解决感冒困扰的同时减少了西药成分对身体产生的毒副作用。原则上治疗流感使用抗生素是没有用的。另外患者还应注意用药量。

燕赵

贴肚脐 轻松告别胆病



夏季过后,胆结石发病人数明显增多起来,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的

选择,且有严格的适应证,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物,有韧性、

不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线: 63219696 61372912

“鼻咽炎筛查、半价治疗”延长至月底

由河南商报联合中国健康教育协会主办的“鼻咽炎筛查、半价治疗”活动,由于预约患者众多,主办方与活动承办方(原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科)商议后决定,将活动延长到10月31日。所有深受鼻炎、咽炎困扰或平日感觉到鼻咽不适的市民都可参与此次活动。

挂号费、免专家诊断费、免耳鼻喉科普通检查费;2.耳鼻喉内镜镜检查优惠70元(国家规定统一收费102元),活动期间仅收30元;3.等离子“低温消融”治疗费优惠50%。

据了解,此次活动推出的电脑内窥镜检查及等离子“低温消融”技术是目前先进的耳鼻喉疾病检查、治疗技术,治疗过程一般只需10多分钟,不开刀、不住院、无

痛苦,是各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症患者的治疗首选。由于该技术对黏膜正常生理功能无损伤,也适用于青少年学生患者。

活动地点:京广北路42号(原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科),该院是无假日医院,省市医保定点单位。 陈那 咨询电话:69326510

痔疮免费大检查

检查时间:10月15日-10月31日

检查范围:排便时有物体脱出、排便时有疼痛、排便时有出血、滴血或射血 肛门有瘙痒 肛门外有突出物、拭纸不易擦干净 肛门旁有肿物伴疼痛……

活动内容:免挂号费 检查费 药费优惠10% 理疗优惠20%

全程无痛

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗却不知道如何选择稍有不慎会导致遗憾终身的后果,大多数患者都是担心:“痔疮的治疗是否疼痛,远期的疗效是否到位,肛门功能是否受到损伤。”从而成为影响患者寻医诊治的三大顾虑。许多患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机从而加重病情,最终产生严重后果。针对这样的疑虑,我院充分发挥自身优势,采用最新疗法通过对麻醉方式的改进,结合最新一代远程痔疮综合治疗系统一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该疗法在3到5分钟内迅速使病灶自动干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能无损伤。该方法标本兼治、不开刀、不住院、不复发、随治随走,不影响工作和学习。

我科的特点:优质的服务,全程无痛的专业技术。我们接诊和复诊的病人当中,大部分都是患者自己介绍过来的。您可以通过经我院治愈后的患者了解,治疗是否能达到全程无痛。

最短的治疗时间、最低的治疗费用、最好的远期疗效是我们秉承的宗旨。

地址:建设东路24号后座三楼肛肠治疗中心 电话:0371-61795999 67979933 乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南

斩断痔疮